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ŠPORTNIM KLUBOM in STARŠEM OSNOVNOŠOLCEV, KI SE ODLOČAJO ZA  
VPIS V SREDNJO ŠOLO V PROGRAMA GIMNAZIJA ALI EKONOMSKI TEHNIK 
 
Na Srednji šoli Josipa Jurčiča Ivančna Gorica že vrsto let izjemno podpiramo naše dijake, ki se 
poleg šole aktivno ukvarjajo s športom.  V skladu z zakonodajo jim dodeljujemo statuse športnikov, 
ki jim omogočajo nekatere prilagoditve med šolanjem. Gre predvsem za to, da dijakom omogočimo 
načrtovanje ustnega ocenjevanja in možnost opravičene odsotnosti v primeru priprav na 
tekmovanja, udeležbe na tekmovanjih ali pri drugih dejavnostih, povezanih z njihovimi treningi.  
 

Vse dijake s statusom športnika sproti spremljamo, analiziramo njihove učne dosežke in jim po 
potrebi pomagamo premostiti težave, ki nastanejo zaradi daljše odsotnosti ali časovne 
preobremenjenosti. Občasno dijakom športnikom nudimo tudi dodatne ure pouka, individualno 
učno pomoč, predvsem pa jim svetujemo in koordiniramo njihovo delo. Vse to je skoraj tako, kot 
delajo s športniki na tistih šolah, na katerih  imajo uradno organizirane športne oddelke. Večja 
razlika je le v tem, da je število dijakov v »uradnem« športnem oddelku praviloma manjše, tj. od 17 
do 20 dijakov.  
 

Ker Ministrstvo za šolstvo in šport ne dopušča širitve mreže športnih oddelkov, smo se na naši šoli 
odločili, da bomo nadaljevali delo s športniki, tako kot smo delali doslej, vendar s to razliko, da 
bomo še več pozornosti in časa posvetili koordinaciji dela in obveznosti vsakega posameznega 
športnika, da bomo še več ur namenili individualnemu delu z vsakim dijakom športnikom, največ 
seveda s tistimi, ki bi imeli učne težave. Da bi vse to še lažje izvedli, nameravamo že v naslednjem 
šolskem letu dijake, aktivne športnike, združiti v isti razred, in sicer tako, da bo ta razred številčno 
najmanjši. Na ta način bomo praktično oblikovali športni oddelek.  
 

Po neformalnih pogovorih z vodstvi športnih klubov iz Grosuplja in Ivančne Gorice smo ugotovili, 
da bi dijakom športnikom lahko zelo olajšali obveznosti, če bi jim kar v šoli organizirali, pred 
poukom ali neposredno po pouku, vsaj en trening tedensko z njihovim trenerjem oz. z našimi 
profesorji športne vzgoje po napotkih trenerjev. Temu bi prilagodili urnike izvajanja rednega pouka 
in športnikom po potrebi ponudili tudi dodatno malico oz. zajtrk. S tem bi našim dijakom športnikom 
resnično ponudili čisto vse ali še celo več, kot ponuja športni oddelek.  
 

Seveda pa vse to lahko izvedemo le, če se bo za vpis v našo šolo odločila dovolj velika skupina 
športnikov. V šolskem letu 2018/19 razpisujemo 2 oddelka gimnazije in 1 oddelek programa 
ekonomski tehnik. Če se bo v gimnazijo vpisalo več kot 65 dijakov, bomo po zagotovilih ministrstva 
lahko vpisali tudi tretji oddelek. In tedaj bi bilo oblikovanje posebnega športnega oddelka še bolj 
enostavno.  
 

V  programu ekonomski tehnik športnega oddelka ne bo moč oblikovati, ker pa so oddelki majhni in 
ker za športnike skrbimo natanko tako, kot je navedeno v uvodu, oblikovanje športnega oddelka 
niti ni nujno potrebno. Zagotavljamo pa, da bomo aktivnim športnikom tudi v programu ekonomski 
tehnik, če bo oblikovan “športni oddelek” v gimnaziji, omogočili vse dodatne treninge v šoli, kot jih 
bodo imeli gimnazijci, običajno njihovi klubski soigralci.  
 

Pred izpolnjevanjem predprijav za vpis, do konca marca 2018, bomo obiskali vse zainteresirane 
klube in trenerjem, devetošolcem in staršem odgovorili na vsa vprašanja.  
 
Vse športnike, ki bi se želeli izobraževati na naši šoli na ta način, bomo prosili, da že v predprijavi 
označijo, da želijo vpis v tako imenovani “športni oddelek”, da se bomo še pred rednim vpisom 
lahko pravočasno in natančno dogovorili za način prilagoditev, predvsem za urnik in izvedbo 
programa. 
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